



VIROVITIČKI TRGOVI
PREPUNI SNJEGOVIĆA,
KUGLICA, BOŽIĆNIH
MOTIVA

Blagdansko ruho od recikliranih materijala



Ena Aragović, Lucija M. Hock

U suradnji s Turističkom zajednicom Grada Virovitice, Kreativna udruga „Unikat“ i ove je godine s više od 100 eksponata ukrala najupečatljivija mjesta našega grada. Lampice, vilenjaci, snjegovići, mrazići i okićeni borovi krasi dijelove Malog parka, prolaz u Palači Pejačević te prostor pokraj Gradske knjižnice i čitaonice.

Među ukrasima su se našli već dobro prepoznatljivi božićni motivi koji su ove godine napravljeni od potpuno recikliranih materijala. Tako je drvo poslužilo kao platno za lik radosnog Djeda Božićnjaka. Božićna drva okićena su prirodnim materijalima kao što su češeri pronađeni u šumi te tradicionalne zvjezdice, mašnice, crvena srdašca i zelene jabuke. Osmijehe na lica izmamiti će i snjegovići s nosom od mrkve i crnom kapom, napravljen od šperploče. Grad krasi i goleme zelenobijele lizalice umotane u lijepe crvene mašne, a za sve to zaslužne su članice Kreativne udruge „Unikat“ koje ideju za ukrase njeguju još od početka jeseni.

- Ukrase smo počeli raditi prije gotovo dva mjeseca, a sve kako bi na vrijeme bili spremni za ukrašavanje grada. U izradi nam je mnogo pomogla Turistička zajednica Grada Virovitice s kojom smo razradili ideje i krenuli na posao. Ukrasima izrađenima od prirodnih materijala željeli smo izmamiti osmijehe na lica našim najmlađim sugrađanima, ali i svima onima koji vole Božić – rekla je Đurđica Arnold Giba iz Kreativne Udruge „Unikat“.

• U planu nam je i nagodinu nastaviti ovu suradnju jer se pokazala zaista dobrom i produktivnom i stvarno smo puno toga napravili. Imali smo u planu još, nažalost nismo stigli, no nadamo se da ćemo dogodine sve realizirati – rekla je zamjenica gradonačelnika grada Virovitice Vlasta Honjek-Golinac.



KVALITETNA SURADNJA

Kako bi virovitičke kreativke imale prostor za proizvodnju blagdanih ukrasa, Grad Virovitica ustupio im je na korištenje bivšu školu Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju. Djevojkama su u pomoć, što se tiče izrade snjegovića, priskočili i učenici šumarskog odjela Tehničke škole Virovitica te stolarskog smjera Industrijsko-obrtničke škole s profesorima Lukom Mlinarićem i Goranom Horvatom. Također su preko Javnih radova zaposlile tri djelatnice koje su sud-

jelovale u ukrašavanju grada, uz zaposlenice Javnih radova preko braniteljskih udruga te članova Dnevnog boravka Gradskog društva Crvenog križa Virovitica.

- U planu nam je i nagodinu nastaviti ovu suradnju jer se pokazala zaista dobrom i produktivnom i stvarno smo puno toga napravili. Imali smo u planu



VREMENSKA PROGNOZA

Petak
29. 11. 2019. 9
14

Subota
30. 11. 2019. 5
7

Nedjelja
1. 12. 2019. 5
6

Ponedjeljak
2. 12. 2019. 0
1

Utorak
3. 12. 2019. 0
6

Srijeda
4. 12. 2019. -3
1

Četvrtak
5. 12. 2019. 0
7

Pripremite kape i rukavice, slijedećeg tjedna stiže prvi snijeg!

Pred nama je nestabilniji vremenski period. I dalje će se zadržati iznadprosječno toplo. Sunčanih razdoblja mali ili nimalo. Oborine koje očekujemo neće biti česte niti obilne. Jutarnje temperature zraka očekujemo od -1°C do 9°C tijekom četvrtka. Najviše dnevne od 6°C do 14°C tijekom četvrtka. Vjetar slab do umjeren južnih i jugozapadnih smjerova. Tijekom jutra i večeri očekujemo mjestimičnu maglu ili sumaglicu. UV- indeks nizak.

U tjednu pred nama očekujemo osjetniji pad temperature zraka. U nižim predjelima će padati kiša, koja će s padom temperature zraka prelaziti u susnježicu, mjestimice i snijeg. Mjestimice je moguće formiranje tanjeg snježnog pokrivača - „bljuzge“. U višim predjelima očekujemo susnježicu i snijeg. Vjerojatnost formiranja tanjeg snježnog pokrivača, ujedno i prvog ovosezonskog na Papuku je velika. Jutarnje temperature zraka očekujemo od -3°C do 2°C. Najviše dnevne od 2°C do 7°C. Vjetar slab do umjeren, sjevernih smjerova. Tijekom jutra i večeri očekujemo mjestimičnu maglu ili sumaglicu. UV- indeks nizak.

DHMZ, K.P.



još, nažalost nismo stigli, no nadamo se da ćemo dogodine sve realizirati – rekla je zamjenica gradonačelnika grada Virovitice Vlasta Honjek-Golinac.

Zahvaljujući ovoj suradnji, najmlađi će tako moći uživati u božićnim likovima i kućicama, a nakon obilaska grada moći će se odmoriti na mjestima gdje je Udruga „Unikat“ za njih osmislila slamnate stolice i drvene stolice.

NJUŠKA TJEDNA MEDO (10 mjeseci)

Bok, ja sam Medo. Volim sve što vole psi: ljude, sunce, šetnje, maženje, igru, hranu i odmaranje. Volio bih imati svoje ljude, svog čovjeka koji će me čuvati od svega. Volio bih znati da sam siguran i da više neću osjećati ovo što osjećam sada – tugu, strah i neizvjesnost. Volio bih zaboraviti na činjenicu da sam odbačen samo zato što sam narastao i više nisam malo slatko štene. Volio bih samo jedno – biti sretan. Kažu mi da svaki pas zaslužuje imati svoj kutak pod suncem, možeš li mi pomoći da ga pronađem?



M.L.

ROKO

